

കടലിൽ കാണാതായ ക്രിസ്തുദാസിന്റെ മൃതദേഹം ഷാർജയിൽ കണ്ടെത്തി

റാസൽഖൈമ: തിരികെയെത്തുമെന്ന പ്രതീക്ഷയിൽ വിട്ടുകൊടുക്കുകയും സുഹൃത്തുക്കളുടെയും പ്രാർഥനയോടെയുള്ള കാത്തിരിപ്പിനും ഇറാനിലുണ്ടെന്നുള്ള അഭ്യൂഹങ്ങൾക്കും വിരോധിച്ച് റാസൽഖൈമ കടലിൽ കാണാതായ തിരുവനന്തപുരം പുതിയതുറ സ്വദേശി ക്രിസ്തുദാസിന്റെ (34) മൃതദേഹം കണ്ടെത്തി. ഷാർജ ഹാർബറിൽ 16 കിലോമീറ്റർ അകലെ കടലിൽ നിന്നാണ് മൃതദേഹം ലഭിച്ചത്. അതിരവിലെ മത്സ്യബന്ധനത്തിന് പോയവർ ആണ് മൃതദേഹം കടലിൽ ഒഴുകിനടക്കുന്നതായി കണ്ടെത്തിയത്. ഇവർ വിവരമറിയിച്ചയുടൻ കോസ്റ്റർ ഗാർഡ് എത്തി പൊലീസിന്റെ സഹായത്തോടെ മൃതദേഹം കണ്ടെത്തിച്ചു. ഷാർജ പൊലീസ് കമാൻഡിയിലെ കമാൻഡർമാർ കണ്ടെത്തിയത്.



ക്രിസ്തുദാസ്

മുൻ മൂന്ന് വർഷക്കാലം യു.എ.ഇയിൽ മത്സ്യബന്ധനത്തിലേർപ്പെട്ടിരുന്ന ക്രിസ്തുദാസ് ഒരു വർഷം മുമ്പ് വിദേശം റാസൽഖൈമ അൽ മുവരിദിൽ ജോലിക്ക് എത്തുകയായിരുന്നു. അവിടെ നാട്ടിൽ പോയിരുന്ന ഇദ്ദേഹം പെർമ്യൂവരി രണ്ടിനാണ് തിരിച്ചെത്തിയത്. സംഭവദിവസം 11 മണോടെ താഴെ 45 മണോടെ എത്തിയപ്പോൾ പറ്റംകടലിലേക്ക് തിരിച്ചു. ഇതിൽ അബു ഹാബാബിയത്ത് (R-656) എന്ന ബോട്ടിലാണ് ക്രിസ്തുദാസ്, പാട്രിക് ലോറൻസ്, ജേക്കബ് ജോൺ, പുതുറ സ്വദേശികളായ റോബിൻസൺ, യേശു മൈക്കിൾ, താമയ്യസ് എൻ.എസ് എന്നിവരും സമരേതീയ ഹൃദയസ്സം ഉണ്ടായിരുന്നു. കരയിൽ നിന്ന് 25 നോട്ടികൽ കൈൽ ദൂരം പിന്നിട്ട ഇവർ കടൽ പ്രകൃതിയുമായുണ്ടായിരുന്ന തുടർന്ന് മത്സ്യബന്ധനം നിർത്തി തിരിച്ച് പോകുകയായിരുന്നു. ബോട്ട് കരപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന സമയത്ത് ഇതിൽ കണ്ടു കണ്ടിരുന്ന ക്രിസ്തുദാസ് ബോട്ടിൽ ഇല്ലാത്തത് കണ്ടുയുണ്ടായിരുന്ന വരൾ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടത്. വിവരം ഉടൻ ഹൃദയസ്സ് അധികൃതർക്ക് കൈമാറിയെങ്കിലും അന്വേഷണ പ്രകൃതിയുമായുണ്ടായിരുന്നതിന്റെ വിവരങ്ങൾ അടുത്ത ദിവസങ്ങളിലും തിരദേശ സേന തെരച്ചിൽ നടത്തിയെങ്കിലും ക്രിസ്തുദാസിനെ കണ്ടെത്താൻ കഴിഞ്ഞിരുന്നില്ല.

ശൈഖ് ഹംദാൻ എടുത്ത ഫോട്ടോകളുടെ പ്രദർശനം നാളെ മുതൽ

ദ്വൈമ: ദുബൈ കിരീടാവകാശി ശൈഖ് ഹംദാൻ ബിൻ മുഹമ്മദ് ബിൻ റാശിദ് ആൽ മക്തൂം കാമറയിൽ പകർത്തിയ ഫോട്ടോകളുടെ പ്രദർശനം നാളെ തുടങ്ങും. പ്രഥമ ഹംദാൻ ബിൻ മുഹമ്മദ് ബിൻ റാശിദ് ആൽ മക്തൂം രാജ്യാന്തര ഫോട്ടോഗ്രാഫി അവാർഡ് പ്രഖ്യാപനത്തിന്റെ ഭാഗമായിട്ടാണ് പ്രദർശനം ഒരുക്കിയിരിക്കുന്നത്. 31 വരെ ദുബൈ മാളിലെ ഗ്രാൻഡ് ആടി യത്തിലാണ് പ്രദർശനം. തന്റെ വിദേശ യാത്രകൾക്കിടെ ശൈഖ് ഹംദാൻ പകർത്തിയ ഫോട്ടോകളാണ് പ്രദർശനത്തിലുള്ളതെന്ന് ഹംദാൻ ബിൻ മുഹമ്മദ് ബിൻ റാശിദ് ആൽ മക്തൂം രാജ്യാന്തര ഫോട്ടോഗ്രാഫി അവാർഡ് സെക്രട്ടറി ജനറൽ അലി ബിൻ താലിത് പറഞ്ഞു. അവാർഡിന് പരിഗണിക്കുന്നതിനായി ലഭിച്ചതിലെ തെരഞ്ഞെടുത്ത ചിത്രങ്ങളും പ്രദർശിപ്പിക്കുന്നുണ്ട്. പ്രവേശനം സൗജന്യം.

റാസൽഖൈമയിൽ മുഖംമൂടിയിരിക്കുന്നവരുടെ മോഷണം; 3,000 ദിർഹം കവർന്നു

റാസൽഖൈമ: എമിറേറ്റിൽ മുഖംമൂടിയിരിക്കുന്നവരുടെ മോഷ്ടാക്കൾ മുഖംമൂടിയിരിക്കുന്നവരുടെ മുഖംമൂടിയിൽ കയ്യാളെത്തി. അറബി ശാബിയിൽ ഗോസിനി നടത്തി വരുന്ന ബംഗ്ലാദേശ് സ്വദേശി ഇബ്രാഹിമിന്റെ (35) പണമാണ് ഇന്നലെ പുലർച്ചെ നഷ്ടപ്പെട്ടത്. പുലർച്ചെ മൂന്നരമണിയോടെ ഇബ്രാഹിമിന്റെ റൂമിൽ മുട്ടി സി.ഐ.ഡിയാണെന്ന് പരിചയപ്പെടുത്തിയാണ് മുഖംമൂടിയിൽ കയ്യാളെത്തിയത്. അക്രമി പ്രവേശിച്ച മോഷ്ടാക്കൾ വെല്ലുവിളി വെട്ടി മുറിച്ചു കയ്യാളെത്തിയപ്പോൾ ഇബ്രാഹിമിന്റെ മോഷ്ടാക്കൾ ഇബ്രാഹിമിന്റെ മുഖംമൂടി മുട്ടി സി.ഐ.ഡിയാണെന്ന് പരിചയപ്പെടുത്തിയാണ് മുഖംമൂടിയിൽ കയ്യാളെത്തിയത്. അക്രമി പ്രവേശിച്ച മോഷ്ടാക്കൾ വെല്ലുവിളി വെട്ടി മുറിച്ചു കയ്യാളെത്തിയപ്പോൾ ഇബ്രാഹിമിന്റെ മുഖംമൂടി മുട്ടി സി.ഐ.ഡിയാണെന്ന് പരിചയപ്പെടുത്തിയാണ് മുഖംമൂടിയിൽ കയ്യാളെത്തിയത്. അക്രമി പ്രവേശിച്ച മോഷ്ടാക്കൾ വെല്ലുവിളി വെട്ടി മുറിച്ചു കയ്യാളെത്തിയപ്പോൾ ഇബ്രാഹിമിന്റെ മുഖംമൂടി മുട്ടി സി.ഐ.ഡിയാണെന്ന് പരിചയപ്പെടുത്തിയാണ് മുഖംമൂടിയിൽ കയ്യാളെത്തിയത്.

ബോധവൽക്കരണ വഴിയിലൂടെ 'എക വൃക്കയിലേക്കുള്ള യാത്ര'

സന്തം ലേഖകൻ

ദ്വൈമ: വൃക്ക രോഗം ചെയ്ത മാതൃകകാട്ടിയ പ്രമുഖ വ്യവസായി കൊച്ചുസേഫ് ചിറ്റിലപ്പിള്ളി വൃക്കരോഗം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള ബോധവൽക്കരണത്തിന് പുസ്തകമെഴുതുന്നു. 'എ ജേർണി ടു വെൻ കിയു' എന്ന പുസ്തകം അവസാനമിറുക്കുന്നതിലാണ്. വൃക്ക രോഗത്തെക്കുറിച്ച് ഇപ്പോഴും ജനങ്ങൾക്കിടയിൽ നിലനിൽക്കുന്ന തെറ്റിദ്ധാരണകൾ അകറ്റുകയ്യാണിത് പുസ്തകത്തിന്റെ ലക്ഷ്യമെന്ന് ദുബൈയിൽ പ്രവേശനരോഗത്തിന്റെ അന്വേഷണ ടീമിൽ മാധ്യമങ്ങളോട് പഠത്തിൽ വൃക്കരോഗത്തിലേക്ക് തന്നെ നയിച്ച സഹായം, ശസ്ത്രക്രമി അടയാളങ്ങളെ അനുഭവങ്ങൾ, അതിനുശേഷമുള്ള ജീവിതം എന്നിവയെക്കുറിച്ചാണ് പുസ്തകത്തിൽ പ്രതിപാദിച്ചിരിക്കുന്നത്. വൃക്ക രോഗം ചെയ്ത ശേഷം ദാതാവ് മരുന്നുകൾ കഴിക്കണമെന്ന പോലെയുള്ള ധാരാളം തെറ്റിദ്ധാരണകൾ നിലനിൽക്കുന്നുണ്ട്. തനിക്ക് ശാരീരികമായ അസ്വസ്ഥതകളൊന്നുമുണ്ടായിട്ടില്ല. ആരോഗ്യവാനായ ഒരാൾക്ക് ഒരു വൃക്കയുടെ പ്രവർത്തനം ധാരാളമാണ്. വൃക്കരോഗം ചെയ്ത 8000 പേർക്കിടയിൽ നടത്തിയ പഠനത്തിൽ 0.03 ശ

തമാനം പേർക്ക് മാത്രമാണു വൃക്ക രോഗം ബന്ധമുള്ളതെന്നും വൃക്ക രോഗം കണ്ടെത്തിയിരുന്നു. വൃക്കരോഗം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കപ്പെടാൻ ഈ മേഖലയിലെ പ്രമുഖ വ്യവസായിമാർ കൂറിയുമെത്തും പുസ്തകമെഴുതാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചു. എ.പി.എ. റവീകുമാർ എൻവയർമെന്റ് എഴുതിയത്. വൃക്കയിലെ വൃക്കസന്തം കൂറിയുള്ള 'പ്രാക്ടീക്കൽ വിസ്ഡം' എന്ന പുസ്തകത്തിന്റെ രണ്ടാം ഭാഗവും അതേ പേരിൽ പുറത്തിറക്കി വരികയാണെന്നും കൊച്ചുസേഫ് പറഞ്ഞു.



കൊച്ചുസേഫ് ചിറ്റിലപ്പിള്ളി

ന്നതിലെയും അനുഭവങ്ങളാണ് ഇതേ പേരിൽ തന്നെയുള്ള രണ്ടാം ഭാഗത്തിലുണ്ടാവുക. പത്രപ്രവർത്തകർ സജീവ ശ്രമിക്കുകയും എ.പി.എ. റവീകുമാർ എൻവയർമെന്റ് എഴുതിയത്. വൃക്കയിലെ വൃക്കസന്തം കൂറിയുള്ള 'പ്രാക്ടീക്കൽ വിസ്ഡം' എന്ന പുസ്തകത്തിന്റെ രണ്ടാം ഭാഗവും അതേ പേരിൽ പുറത്തിറക്കി വരികയാണെന്നും കൊച്ചുസേഫ് പറഞ്ഞു. ജീവിത ശൈലി വ്യത്യസ്തപ്പെടുന്നതിനാൽ വൃക്കരോഗങ്ങളെക്കുറിച്ച് പ്രവാസിമാർക്കിടയിൽ ബോധവൽക്കരണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ശക്തമാക്കേണ്ടതുണ്ട്. പ്രവാസി സംഘടനകളുടെ ഇത്തരം ശ്രമങ്ങളുമായി സഹകരിക്കാനും തയ്യാറാകണം. ഫാ. ഡേവിസ് ചിറമ്മലിന്റെ കിരീടം സഹകരിക്കുന്നവർക്ക് കൂടുതൽ സഹകരിക്കാൻ അനുഭവങ്ങൾ ഏറ്റെടുക്കുകയും പഠിപ്പിക്കുകയും വിലയിരുത്തുകയും ചെയ്യണം.



enjoy the tasty & delicious varieties
Toya
Instant Noodles
Chicken Flavour
e-mail: toya@paf.ks.sa